

## 习近平主持召开中共中央政治局会议 分析研究2025年经济工作 研究部署党风廉政建设和反腐败工作

新华社北京12月9日电 中共中央政治局12月9日召开会议，分析研究2025年经济工作；听取中央纪委国家监委工作汇报，研究部署2025年党风廉政建设和反腐败工作。中共中央总书记习近平主持会议。

会议认为，今年是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，以习近平同志为核心的党中央团结带领全党全国各族人民，沉着应变、综合施策，经济运行总体平稳、稳中有进，我国经济实力、科技实力、综合国力持续增强、新质生产力稳步发展，改革开放持续深化，重点领域风险化解有序推进，民生保障扎实有力，全年经济社会发展主要目标任务将顺利完成。

会议强调，做好明年经济工作，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，坚持稳中求进工作总基调，完整准确全面贯彻新发展理念，加快构建新发展格局，扎实推动高质量发

展，进一步全面深化改革，扩大高水平对外开放，建设现代化产业体系，更好统筹发展和安全，实施更加积极有为的宏观政策，扩大国内需求，推动科技创新和产业创新融合发展，稳住楼市股市，防范化解重点领域风险和外部冲击，稳定预期、激发活力，推动经济持续回升向好，不断提高人民生活水平，保持社会和谐稳定，高质量完成“十四五”规划目标任务，为实现“十五五”良好开局打牢基础。

会议指出，明年要坚持稳中求进、以进促稳，守正创新、先立后破，系统集成、协同配合，实施更加积极的财政政策和适度宽松的货币政策，充实完善政策工具箱，加强超常规逆周期调节，打好政策“组合拳”，提高宏观调控的前瞻性、针对性、有效性。要大力提振消费、提高投资效益，全方位扩大国内需求。要以科技创新引领新质生产力发展，建设现代化产业体系。要发挥经济体制改革牵引作用，推动标志性改革举措

落地见效。要扩大高水平对外开放，稳外贸、稳外资。要有效防范化解重点领域风险，牢牢守住不发生系统性风险底线。要持续巩固拓展脱贫攻坚成果，统筹推进新型城镇化和乡村全面振兴，促进城乡融合发展。要加大区域战略实施力度，增强区域发展活力。要协同推进降碳减污扩“绿”增长，加快经济社会发展全面绿色转型。要加大保障和改善民生力度，增强人民群众获得感幸福感安全感。

会议强调，要加强党对经济工作的领导，确保党中央各项决策部署落到实处。要充分调动各方面积极性，调动干部干事创业的内生动力。要坚持求真务实，统筹发展和安全，增强协同联动，加强预期管理，提高政策整体效能。要做好民生保障和安全稳定各项工作，确保社会大局稳定。

会议指出，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，中央纪委国家监委和各级纪检监察机关深入学习贯彻习近平

新时代中国特色社会主义思想特别是习近平总书记关于党的自我革命的重要思想，围绕党和国家中心任务，持续强化政治监督，深入推进正风肃纪反腐，扎实开展党纪学习教育，推动贯彻落实中央八项规定精神走深走实，集中整治群众身边不正之风和腐败问题，着力铲除腐败滋生的土壤和条件，推动健全全面从严治党体系、完善党和国家监督体系，巩固拓展主题教育和教育整顿成果，推动新征程纪检监察工作高质量发展取得新成效。

会议强调，纪检监察机关要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚决做到“两个维护”，始终保持惩治腐败高压态势，坚定不移把反腐败斗争向纵深推进，以全面从严治党新成效为推进中国式现代化提供坚强保障。要聚焦“两个维护”强化政治监督，严明政治纪律和政治规矩，把重大改革落实情况纳入监督检查和巡视

巡察内容，以有力监督保障改革顺利推进。要巩固深化党纪学习教育成果，综合发挥党的纪律教育约束、保障激励作用。要健全不正之风和腐败问题同查同治机制，着力推动正风反腐一体深化。要持续深化整治群众身边不正之风和腐败问题，推动改革发展成果更好惠及广大人民群众。要强化全面从严治党政治责任，着力推动严的基调一貫到底。要加强纪检监察工作规范化、法治化、正规化建设，深化纪检监察体制改革，打造忠诚干净担当、敢于善于斗争的纪检监察铁军。

此前，习近平总书记主持召开中央政治局常委会会议，听取中央纪委国家监委2024年工作情况和二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议准备情况汇报。

会议同意明年1月6日至8日召开二十届中央纪律检查委员会第四次全体会议。

会议还研究了其他事项。

## 中共泉州市委十三届八次全会举行

全会由泉州市委常委会主持 泉州市委书记张毅恭讲话

全会听取和讨论了张毅恭受泉州市委常委会委托作的工作报告，审议通过了《中共泉州市委关于深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，奋勇争先推进中国式现代化泉州实践的决定》

据泉州晚报 中国共产党泉州市第十三届委员会第八次全体会议决议（2024年12月9日中国共产党泉州市第十三届委员会第八次全体会议通过）

中国共产党泉州市第十三届委员会第八次全体会议，于2024年12月9日在泉州举行。

出席这次会议的有市委委员36人，市委候补委员7人。市纪委监委、市监委和有关方面负责同志，泉州市党的二十大代表、省第十一次党代表和市第十三次党代表会代表中的部分专家学者、基层代表等列席会议。

全会由市委常委会主持，市委书记张毅恭讲话。

全会听取和讨论了张毅恭受市委

常委会委托作的工作报告，审议通过了《中共泉州市委关于深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，奋勇争先推进中国式现代化泉州实践的决定》。张毅恭就《决定（讨论稿）》向全会作了说明。

全会充分肯定今年以来市委常委会的工作。一致认为，市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实党的二十大和二十届二中、三中全会精神，深入学习贯彻习近平总书记在福建考察时的重要讲话精神，传承弘扬、创新发展“晋江经验”，深化拓展“深学争优、敢为争先、实干争效”行动，全力大拼经济、大抓发展，聚力推进经济高质量发

展，培育泉州特色新质生产力，进一步全面深化改革扩大开放，统筹推动区域协调发展和城乡融合发展，加快建设文化强市、旅游强市，持续创造高品质生活，积极推进民主法治建设，一以贯之推进全面从严治党，勇当建设新时代民营经济强省排头兵，加快建设21世纪“海丝名城”，坚定不移沿着习近平总书记指引的方向前进，推动中国式现代化泉州实践取得新进展。

全会指出，在新中国成立75周年的历史节点，在全省上下深入学习贯彻党的二十大精神的关键时刻，在新福建建设十周年的新起点上，习近平总书记回到福建考察并发表重

什么、福建怎么干、福建党员干部应如何担当作为等重大问题，对新时代新征程福建发展方位再标定、使命任务再强化、实践要求再丰富，为我们在中国式现代化建设中奋勇争先提供了政治指引、思想指引、战略指引和行动指引。全市各级党组织和广大党员干部要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，作为当前和今后一个时期的重大政治任务，作为贯穿全市各项工作的鲜明主线，带着感情深入学、融会贯通系统悟，坚定不移用习近平总书记重要讲话精神统一思想、统揽全局、统领工作，把对习近平总书记的深厚爱戴之情转化为干事创业的强大动力，坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。  
**（下转4版）**

## 投资3.1亿元 规划床位200张 南安市总医院官桥分院迁建项目一期预计明年投用

本报讯（记者 庄树鸿 黄奕群 通讯员 林亚惠 杨玉霜 文/图）南安市总医院官桥分院迁建项目一期工程主体建筑外立面装饰装修、室内装修和配套设施安装基本完成，预计2025年投入使用。这是记者近日从官桥镇政府获悉的。

走进项目施工现场，高楼拔地而起，从空中俯瞰，院区内一左一右两栋楼依山而建，方方正正、棱角分明，极具闽南建筑美感。

“2023年6月10日，项目主体建筑已全部封顶，截至今年9月，室内一次装修、幕墙工程及水电、消防、暖通空调、医疗净化空调、室外景观等工程均已完成施工。”项目负责人李亮冰告诉记者，室内精装修正在施工图绘制阶段，一期项目计划明年8月全部竣工。

据悉，旧官桥卫生院建于二十世纪六七十年代，建筑面积1万多平方米，床位仅有150张，较为拥挤，加上设备陈旧、房屋老化、环境简陋等问题，整体水平跟不上群众的健康需求，群众就医非常不便。

2022年9月，南安市总医院官桥分院迁建项目建设正式启动。项目地处官桥镇周厝村，总用地面积为57020平方米，总建筑面积为71568.33平方米，总投资6亿多元，规划床位500张，包括



一左一右两栋楼依山而建，方方正正、棱角分明，极具闽南建筑美感。

300张康养床位。项目分两期建设，当前在建的为一期工程，投资3.1亿元，总建筑面积3.5万多平方米，包含一栋医疗综合楼、两座单层保安室及一座埋地式垃圾污水处理站，规划床位200张。其中，医疗综合楼包含病房楼8层、行政办公楼5层及医技楼3层。

“一期工程建成后，医院功能可独立正常运营。”李亮冰说，项目二期包括医养楼、宿舍楼以及传染病楼，总投资3亿元，规划床位300张。目前，二期工程已在策划前期报批手续，预计2025年开工建设。

据介绍，南安市总医院官桥分院按

照二级甲等标准建设，拟打造“山中有园，园中有院”的绿色生态医院，将医养结合作为医院特色。项目建成投用后，将为周边20多万人提供更加便利、更高质量的医疗服务，同时可覆盖整个泉州南翼国家高新区，并向周边厦门翔安区、泉州市区、晋江、石狮等地辐射。



## 南安市物业管理提升工作小组 召开工作调度会议

本报讯（记者 洪丽燕）9日，南安市物业管理提升工作小组工作调度会议召开，市领导林添盛、周全参加。

会议通报了全市物业管理提升工作情况，溪美、柳城、美林三个街道办事处依次作表态发言，溪美街道电力新华新村小区、柳城街道柳南小区分别作典型发言，南安市物业管理提升工作小组的业委会建设组、依法治理推进组、小微权力监督组、宣传动员组分别就如何选准选好业委会人选、如何推进小区“司法联盟”建设、如何推进“业账社审”工作、如何加强宣传报道等进行发言。会议还就全市物业管理提升有关工作进行具体部署。

会议要求，各有关乡镇（街道）要加大力度，指导督促小区依法组建业委会，不断提高业委会成员党员占比，力争年底前业委会组建实现“应建尽建”，对于条件不具备的小区全部成立临时物业管理委员会，并争取100%以建制型为主成立小区党组织，“红色业委会”占比要达到80%；要想方设法，真正把闲置的公共资源盘活利用起来，拓宽小区公共收益来源；要结合物业管理联席会议，围绕群众最关注的10个问题，持续开展住宅小区问题大摸底，并建立问题清单，分类处置到位，推动闭环解决，同步推动开展执法进小区、组织物业住宅小区安全生产标准化创建评估验收等工作；要推动社区托管小区数清零，积极探索成立或引进物业公司，试行“企业让一点、政府补一点、居民出一点”等模式，整体打包辖区内老旧小区物业管理；要常态化开展卫生整治，加强小区内外市容秩序监管，对电动车违规停放进行纠正，确保小区整洁有序；要树好标杆，加大宣传力度，做好先进典型推广、行动成效展示、典型人物报道等，持续造浓共建共治、邻里和谐、齐心协力、双向发力的良好氛围。

